

ПЕРЕМЕНА

ГАЗЕТА МКОУ СОШ №9

№7 МАРТ

2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

Уважаемые коллеги!
Дорогие мамы и бабушки!
Милые девушки и девочки!



Приветствую вас от всей души и поздравляю с замечательным праздником Международным женским днём 8 марта. В этот мир вы несёте любовь и добро. Справедливые и понимающие, строгие и очень терпеливые педагоги, настоящие профессионалы своего дела. Рассудительные и заботливые, любящие и мудрые мамы и бабушки. Умные и целеустремлённые, застенчивые и уникальные девушки. Вы обаятельные и милые, нежные и очаровательные, красивые и привлекательные! Я благодарю вас за женственность и неповторимость, за красоту которой вы наполняете каждый прожитый день. Желаю, чтобы наступившая весна стала началом новых событий, которые принесут всем радость! Пусть в праздничный день у вас будет отличное настроение, и исполнятся все пожелания! Желаю, чтобы ваши глаза всегда сияли от удивительно доброго света, а слёзы появлялись от радостного смеха и огромного счастья! Пусть ваш трудовой путь будет ровным, а благополучие станет постоянным спутником в жизни! Крепкого здоровья вам, бодрости духа и неиссякаемой энергии! С самым тёплым, радостным и сердечным праздником весны!

С уважением директор МКОУ СОШ № 9 Лещенко Е.А.

6 марта в МКОУ СОШ 9 в актовом зале прошел праздничный концерт, посвященный Международному дню 8 марта. Подготовила и провела учитель русского языка и литературы Алипханова Заира Арслевдиновна



В преддверии международного женского дня активисты Движения Первых города Кизляр приняли участие в акции «Весна в движении». Ребята поздравили милых женщин, навестили ветеранов педагогического труда, подготовили для них маленькие подарки.

Мы в свою очередь хотим вас поздравить с наступающим 8 Марта и от всей души желаем чтобы каждый день приносил вам только радость и нескончаемый успех, чтобы родные и близкие дарили свою заботу, любимые люди тепло. Пусть оправдаются все надежды, забудутся неудачи, и откроются пути к новым возможностям!



18 марта День воссоединения Крыма с Россией



Вот уже 10 лет вся страна отмечает день, который довольно сильно изменил ход истории.

Реперные точки данного события:

16 марта 2014 года в Крыму и Севастополе состоялся референдум, по результатам которого около 97% избирателей республики и 95,6% избирателей города проголосовали за воссоединение полуострова с Россией.

18 марта, в Георгиевском зале Кремля был подписан договор о включении Крыма и Севастополя в состав РФ и с этого момента Крымский полуостров стал неотъемлемой частью РФ, Республика Крым и город Севастополь - субъектами Российской Федерации, а дата 18 марта - всероссийским праздником - Днем воссоединения Крыма с Россией.



Вхождение Крыма в состав Российской Федерации некоторые называют возвращением. С 1921 года он находился в составе РСФСР, а в 1954 году его передали Украине, которая на тот момент была такой же частью СССР, как и Россия. Традиционно 18 марта во всех городах Республики, в Севастополе и во многих российских городах проходит множество торжественных и праздничных мероприятий.

Сегодня в МКОУ СОШ 9 прошли ряд мероприятий посвящённые этой дате:

С 1 по 11 классы прошёл разговор о важном "Крым и Севастополь: 10 лет в родной гавани"

Совет Движения Первых провели акцию "Крымская лаванда" под руководством советника директора по воспитанию Волошиной Л.С. и вожатой Закаевой А.З.

Совместно с учащимися 3в класса под руководством классного руководителя Качмасовой Д.У. и советника директора по воспитанию Волошиной Л.С. была проведена акция "10 лет вместе" под девизом "Крым и Россия вместе навсегда!"

Учащиеся приняли участие в онлайн-экскурсии "История одного полуострова", сканируя QR-код, ребята просматривали достопримечательности Крыма.



С февраля по март в МКОУ СОШ 9 проходил школьный этап президентских состязаний, 8 видов нормативов предстояло сдать учащимся со 2 по 10 класс представляли классы 6 девочек и 6 мальчиков. Команда победитель одной параллели (по результатам жеребьевки) представит школу на муниципальном этапе президентских состязаний.



В соответствии с письмом Администрации городского округа «город Кизляр» от 19.02.2024 г. № 58-626124, в нашей школе, 19-21 марта проводились следующие мероприятия по действиям при угрозе и возникновения сейсмического события:

1. Беседы, уроки «Что такое землетрясение?», «Как действовать при землетрясениях?», «Действия после землетрясений?», «Как подготовить гражданский тревожный чемоданчик?» в 1-11 классах.
2. Практические занятия «Действия при землетрясениях и после землетрясений» в 1-11 классах.



3. В МКОУ "СОШ № 9" проведена учебная тренировка по эвакуации детей и работников при землетрясении. В ходе тренировки отработывались действия руководства, работников и детей при землетрясении, эвакуации детей в безопасное место и оказании первой медицинской помощи пострадавшим.

Ученикам рассказали про землетрясения и про то, как надо себя вести во время землетрясений, в ходе которых ребятам рассказали о том, что же такое землетрясение, от чего оно происходит, чем грозит людям и как вести себя, если подземные толчки застали помещения.

Точно прогнозировать дату и время землетрясения ученые пока не научились, поэтому каждому жизненно важно знать, как правильно действовать в случае подземных толчков. Учащимся 1-11 классов был показан фильм «Правила поведения при возникновении землетрясения». Учебные цели были достигнуты. Проведенная тренировка показала ответственное отношение руководства школы к вопросам обеспечения безопасности детей и персонала.

Также раздали памятки педагогам, учащимся, тех. персоналу и родителям памятки поведения при землетрясении.





ОБЪЯВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В РАЗЛИЧНЫХ КОНКУРСАХ (МАРТ)



Первенство города по волейболу среди девочек в зачёт спартакиады школьников - сборная команда II место (Назаралиева А.П.)

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС:

I этап VII Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения». Конкурс изобразительного творчества. - Аржановский Станислав, 8 В класс III место (Волошина А.С.)

